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ATA DA DÉCIMA 
SEGUNDA SESSÃO 
ORDINÁRIA DA CÂMARA 
MUNICIPAL, realizada no 
dia primeiro de agosto 
dois mil e onze, sob a 
Presidência do Sr. Ver. 
Edson da Silva Mezencio.  
 

                                            Ao primeiro dia do mês de agosto do ano de 

dois mil e onze, às vinte horas, nas dependências da Câmara 

Municipal, Palácio “Prof. Oscar de Oliveira Alves”, localizado na Rua 
José Rodrigues Palhares, número cento e dezessete, foi realizada a 

Décima Segunda Sessão Ordinária, com a presença dos Senhores 

Vereadores: Edson da Silva Mezencio, João Roberto Alves dos Santos 

Júnior, José Mário Castaldi, Luis Roberto Daldegan Broglio, Marcelo 

Eduardo Rissato, Marcelo Simão, Norma Jamus Villela, Paulo César 
Missiatto e Paulo Henrique de Melo. Foram convocados para 

prestarem seus serviços nesta Sessão Ordinária os seguintes 

funcionários desta Edilidade: Dr. Daniel César Lencioni, Dr. Edson 

Viviani, Wilson Zorzi e Régia Maria Alves Fernandes Ribeiro. 
Conforme o disposto na Resolução nº. 003/2010, de 16/09/2010, a 

gravação em áudio/vídeo desta sessão, bem como este relatório, 

encontra-se arquivados em meio digital e em mídia – DVD no Sistema 

de Ata Eletrônica na Diretoria Legislativa da Câmara Municipal de 

Santa Rita do Passa Quatro. O Sr. Presidente, Vereador Edson da Silva 
Mezencio declara abertos os trabalhos da presente Sessão e solicita ao 

2º Secretário para que proceda a chamada dos Srs. Vereadores. Após 

verificar em Plenário a existência de número legal, o Sr. Presidente 

solicita a apresentação do Hino Nacional Brasileiro e o Hino de Santa 
Rita do Passa Quatro. Em seguida, consulta o Plenário se o mesmo 

concorda com a dispensa da leitura da Atas das Sessões anteriores, 
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sendo aceitas foram as  mesmas  aprovadas.  Em seguida, o Sr. 

Presidente, solicita um minuto de silêncio pelo falecimento das 

seguintes pessoas: Edson Cunha;  Rosalina Fioroni de Freitas; Rita 

Otaviano Mardegan; Jandira Marcondes; Ana Eugênia Prado; Antonio 
Sanches; Agenor Julio; Benedito Jerônimo do Amaral; Juracir Camargo 

Guimarães; Marina Cocco Spadon; Sandra Benassato Giroto; Rosa 

Nicola Gonçalves; Francisco Coe; José de Oliveira; Oswaldo Aparecido 

Terra; João Justimiano; Francisco Zamprognio; Elvira Polizel; Alvino 

Mariano da Silva; Eli da Cruz Alves; Edgar Donizette Tozetti; Ivone de 
campos Caliman e José Sebastião Giordano, ocorrido recentemente. 

Logo após, solicita ao 1º Secretário da Mesa, Ver. João Roberto Alves 

dos Santos Júnior, para que proceda a leitura do material referente ao 

Expediente, sendo: 1)- Ofício nº. 038/11, de autoria do Senhor Prefeito 
Municipal, enviando Projeto de Lei Complementar nº. 011/11, o qual 

Altera, dando nova redação, o artigo 19 da Lei nº 2744, de 27 de 

dezembro de 2007, que trata sobre o parcelamento do solo nos 

loteamentos implantados pela Administração Pública Municipal ou 

por agências estaduais e federais de habitação popular destinados a 
Zonas Especiais de Interesse Social – ZEIS. O referido Projeto de Lei 

Complementar será encaminhado às Comissões de Justiça e Redação, 

de Finanças, Orçamento, Economia e Administração Pública, e de 

Política Urbana, Rural e de Meio Ambiente para estudos e análise;  2)- 
Proposta de Emenda à LEI ORGÂNICA DO MUNICÍPIO Nº. 001/11, a 

qual Dá nova redação ao artigo 76 da Lei Orgânica do Município, 

Seção IV, do Capítulo II. A referida Proposta de Emenda à LEI 

ORGÂNICA DO MUNICÍPIO, será encaminhado à Comissão de 

Justiça e Redação, para estudos e análise; 3)- Projeto de Lei 
Complementar nº. 012/11, o qual Altera o parágrafo 1º. do art. 150, da 

Lei Complementar nº 006, de 18 de dezembro de 2.009. O referido 

Projeto de Lei Complementar será encaminhado às Comissões de 

Justiça e Redação, de Finanças, Orçamento, Economia e 
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Administração Pública, e de Política Urbana, Rural e de Meio 

Ambiente para estudos e análise; 4)- Ofício nº. 058/11, de autoria do 

Senhor Prefeito Municipal, enviando resposta ao Requerimento nº. 

019/11, de autoria do Sr. Ver. Paulo C. Missiatto. As referidas 
informações ficarão arquivadas na Secretaria desta Casa à disposição 

de todos; 5)- Projeto de Lei nº 044/11, de autoria do Sr. Vereador José 

Mario Castaldi, Dispondo sobre denominação de via pública, ficando 

denominada de LUIZ PAES, a rua nº 09, do loteamento Jardim Vale 

Verde, neste município. O referido Projeto de Lei Complementar será 
encaminhado às Comissões de Justiça e Redação, e de Política Social, 

Educação, Cultura, Esporte e Turismo para estudos e análise; 6)- 

Projeto de Lei nº. 038/11, de autoria dos Srs. Vereadores Marcelo 

Simão; Marcelo Eduardo Rissato e Paulo C. Missiatto, Dispondo sobre 
denominação de via pública, ficando denominada de ARMANDO 

ZANIN a rua nº 01, do loteamento Jardim Vale Verde, neste 

Município. O referido Projeto de Lei Complementar será 

encaminhado às Comissões de Justiça e Redação, e de Política Social, 

Educação, Cultura, Esporte e Turismo para estudos e análise; 7)- 
Projeto de Lei nº 039/11, de autoria do Sr. Vereador Marcelo Simão, 

Dispondo sobre denominação de via pública, ficando denominada de 

Laércio Cadeu, a rua nº 08, do loteamento Jardim Vale Verde, neste 

município. O referido Projeto de Lei Complementar será 
encaminhado às Comissões de Justiça e Redação, e de Política Social, 

Educação, Cultura, Esporte e Turismo para estudos e análise; 8)- 

Projeto de Lei nº 040/11, de autoria da Sra. Vereadora Norma Jamus 

Villela, Dispondo sobre denominação de via pública, ficando 

denominada de SILVIO SILVÉRIO VIEIRA, a rua nº 03, do loteamento 
Jardim Vale Verde, neste município. O referido Projeto de Lei 

Complementar será encaminhado às Comissões de Justiça e Redação, 

e de Política Social, Educação, Cultura, Esporte e Turismo para 

estudos e análise; 9)- Projeto de Lei nº 042/11, de autoria do Sr. 
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Vereador Luis Roberto Daldegan Broglio, Dispondo sobre 

denominação de via pública, ficando denominada de ARNALDO DOS 

SANTOS, a rua nº 07, do loteamento Jardim Vale Verde, neste 

município. O referido Projeto de Lei Complementar será 
encaminhado às Comissões de Justiça e Redação, e de Política Social, 

Educação, Cultura, Esporte e Turismo para estudos e análise; 10)- 

Projeto de Lei nº 043/11, de autoria da Mesa da Câmara Municipal, 

Dispondo sobre denominação de via pública, ficando denominada de 
GERALDO MODA, a rua nº 06, do loteamento Jardim Vale Verde, 
neste município. O referido Projeto de Lei Complementar será 

encaminhado às Comissões de Justiça e Redação, e de Política Social, 

Educação, Cultura, Esporte e Turismo para estudos e análise; 11)- 

Projeto de Lei nº 045/11, de autoria do Sr. Vereador José Mario 

Castaldi, Dispondo sobre denominação de via pública, ficando 

denominada de MARIA CAMARGO GIARETTA, a rua nº 02, do 

loteamento Jardim Vale Verde, neste município. O referido Projeto de 

Lei Complementar será encaminhado às Comissões de Justiça e 

Redação, e de Política Social, Educação, Cultura, Esporte e Turismo 
para estudos e análise; 12)- Projeto de Lei nº 046/11, de autoria do Sr. 

Vereador Paulo Henrique de Melo, Dispondo sobre denominação de 

via pública, ficando denominada de AVENIDA AMÉRICO PIZETTA, 

ao atual logradouro público denominado Rua 1, Portal das Vivendas, 
sito a Rodovia Vicinal Jayme Nori, neste Município. O referido Projeto 

de Lei Complementar será encaminhado às Comissões de Justiça e 

Redação, e de Política Social, Educação, Cultura, Esporte e Turismo 

para estudos e análise; 13)- Projeto de Lei nº 047/11, de autoria do Sr. 

Vereador Paulo Henrique de Melo, Dispondo sobre denominação de 
via pública, ficando denominada de RITA BORGES EULALIO, a rua nº 

04, do loteamento Jardim Vale Verde, neste município. O referido 

Projeto de Lei Complementar será encaminhado às Comissões de 

Justiça e Redação, e de Política Social, Educação, Cultura, Esporte e 
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Turismo para estudos e análise; 14)- Projeto de Lei nº 048 /11, de 

autoria da Mesa da Câmara Municipal, Alterando o Anexo I, constante 

do artigo 1º, da Lei Municipal nº 2.661 de 22 de agosto de 2006. O 

referido Projeto de Lei Complementar será encaminhado às 
Comissões de Justiça e Redação, e de Finanças, Orçamento, Economia 

e Administração Pública, para estudos e análise; 15)- Projeto de Lei nº 

049 /11, de autoria do Senhor Prefeito Municipal, Alterando, dando 

nova redação ao art. 1º da Lei nº 2.965 de 28 de março de 2011, que 

autoriza o Executivo Municipal a conceder subvenção social à 
A.E.U.S. – Associação dos Estudantes Universitários Santarritenses de 

Santa Rita do Passa Quatro. O referido Projeto de Lei Complementar 

será encaminhado às Comissões de Justiça e Redação, de Finanças, 

Orçamento, Economia e Administração Pública, e de Política Social, 
Educação, Cultura, Esporte e Turismo, para estudos e análise; 16)- 

Projeto de Lei nº 050/11, de autoria da Vereadora Norma Jamus Villela, 

Dispondo sobre denominação de Praça Pública, ficando denominada 

de “Praça da Padroeira” a área situada no Jardim Planalto, quadra 27. 

O referido Projeto de Lei Complementar será encaminhado às 
Comissões de Justiça e Redação, e de Política Social, Educação, 

Cultura, Esporte e Turismo para estudos e análise; 17)- Indicação 

apresentada pela Vereadora Norma Jamus Villela, número: 054/11, 

ndicando ao Chefe do Executivo Municipal, a possibilidade de se 
colocar pelo menos um poste com luminária na Rua das Azaléias, 

trecho entre a Rua Dante Viviani e Rua das Rosas, Bairro Jardim  Nova 

Santa Rita. A Indicação acima referida será encaminhada ao Senhor 

Prefeito Municipal para as providências cabíveis; 18)- Informações 

sobre a liberação de recursos financeiros do Fundo Municipal de 
Saúde e do  Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação de 

Santa Rita do Passa Quatro. As referidas informações ficarão à 

disposição de todos na Secretaria desta Casa; 19)- Informamos o 

recebimento de documentação referente às licitações realizadas pela 
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Municipalidade. As referidas licitações ficarão arquivadas na 

Secretaria desta Casa à disposição dos Srs. Vereadores; 20)- Ofício 

enviado pela Associação Cultural Waldomiro de Freitas Sant’Anna, 

solicitando que o Ofício nº. 013/11 e seu anexo, ref. minuta de contrato 
administrativo de cessão gratuita de serviços de transmissão 

radiofônica das sessões da Câmara Municipal, sejam  lidos nesta 

Sessão Legislativo; 21)- Ofício nº. 002/11, de autoria do Presidente em 

exercício do CONSEG, Sr. Antonio Donato Duarte; 22)- Ofício nº. 

01/11, de autoria do Presidente do AMASARI, Dr. Fábio Spera.  
Terminado o Material do Expediente o Sr.  Presidente oferece a 

Palavra aos oradores inscritos e fazem uso da mesma os Srs. 

Vereadores: José Mário Castaldi; Marcelo Simão  e Norma Jamus 

Villela. Ninguém mais desejando fazer uso da Palavra, passa-se à 
Ordem do Dia constando o seguinte: Ninguém mais desejando fazer 

uso da Palavra, passa-se à Ordem do Dia constando o seguinte: 

Segunda Discussão e Votação do Projeto de Lei Complementar 
número: 007/11. Segunda Discussão e Votação do Projeto de Lei 

Complementar número: 007/11, o qual Altera o Anexo I da Lei 
Municipal nº 2.808, de 31 de dezembro de 2.008, quanto aos requisitos 

do cargo de Assessor de Gabinete. A Comissão de Justiça e Redação 

apresentou Emenda Aditiva ao referido Projeto de Lei Complementar, 

pelos motivos de elaboração técnica e jurídica. Submetida em 
Segunda Discussão e Votação, foi à mesma aprovada por 

unanimidade. Logo após, o Sr. Presidente coloca em Segunda 

Discussão e Votação o Projeto de Lei Complementar nº. 007/11, sendo 

o mesmo aprovado por unanimidade. Primeira Discussão e 
Votação dos Projetos de Lei Complementares, de autoria do Sr. 
Prefeito Municipal, números: 008/11, o qual Cria vagas no Quadro do 

Magistério Municipal de Santa Rita do Passa Quatro. O Sr. Presidente 

coloca em Primeira Discussão e Votação o Projeto de Lei 

Complementar nº. 008/11, sendo o mesmo aprovado por 
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unanimidade; 009/11, o qual Dispõe sobre alteração no Plano de 

Carreira e Remuneração do Magistério Público Municipal da Estância 

Climática de Santa Rita do Passa Quatro, Estado de São Paulo. O Sr. 

Presidente coloca em Primeira Discussão e Votação o Projeto de Lei 
Complementar nº. 009/11, sendo o mesmo aprovado por 

unanimidade; 010/11, o qual Dispõe sobre alterações no Plano de 

Carreira e Remuneração do Magistério Público Municipal da Estância 

Climática de Santa Rita do Passa Quatro, Estado de São Paulo. O Sr. 

Presidente coloca em Primeira Discussão e Votação o Projeto de Lei 
Complementar nº. 010/11, sendo o mesmo aprovado por unanimidade; 

Discussão e Votação Única dos Projetos de Lei, números: 035/11, o 

qual Declara de Utilidade Pública a Liga Santarritense de Futebol de 

Salão. Submetido em Discussão e Votação Única foi o mesmo 
aprovado por unanimidade; 036/11, o qual Dispõe sobre denominação 

de via pública, ficando denominada de   Antonio Depetri, a rua nº 05, 

do loteamento Jardim Vale Verde, neste Município. Submetido em 

Discussão e Votação Única foi o mesmo aprovado por unanimidade. 

Nada mais havendo para tratar, o Sr. Presidente convoca os Srs. 
Vereadores para a 8ª Sessão Extraordinária, a ser realizada no dia 
03 de agosto de 2.011, (quarta-feira) às 20 horas para: Segunda 
Discussão e Votação dos Projetos de Lei Complementares, de 

autoria do Sr. Prefeito Municipal, números:  008/11, o qual Cria vagas 
no Quadro do Magistério Municipal de Santa Rita do Passa Quatro; 

009/11, o qual Dispõe sobre alteração no Plano de Carreira e 

Remuneração do Magistério Público Municipal da Estância Climática 

de Santa Rita do Passa Quatro, Estado de São Paulo; 010/11, o qual 

Dispõe sobre alterações no Plano de Carreira e Remuneração do 
Magistério Público Municipal da Estância Climática de Santa Rita do 

Passa Quatro, Estado de São Paulo; Primeira Discussão e Votação 
dos Projetos de Lei Complementares, números: 011/11, o qual 

Altera, dando nova redação, o artigo 19 da Lei nº 2744, de 27 de 
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dezembro de 2007, que trata sobre o parcelamento do solo nos 

loteamentos implantados pela Administração Pública Municipal ou 

por agências estaduais e federais de habitação popular destinados a 

Zonas Especiais de Interesse Social – ZEIS; 012/11, o qual Altera o 
parágrafo 1º. do art. 150, da Lei Complementar nº 006, de 18 de 

dezembro de 2.009; Discussão e Votação Única dos Projetos de Lei 

números: 038/11, de autoria dos Srs. Vereadores Marcelo Simão; 

Marcelo Eduardo Rissato e Paulo C. Missiatto, Dispondo sobre 

denominação de via pública, ficando denominada de ARMANDO 
ZANIN a rua nº 01, do loteamento Jardim Vale Verde, neste 

Município; 039/11, de autoria do Sr. Vereador Marcelo Simão, 

Dispondo sobre denominação de via pública, ficando denominada de 

Laércio Cadeu, a rua nº 08, do loteamento Jardim Vale Verde, neste 
município;040/11, de autoria da Sra. Vereadora Norma Jamus Villela, 

Dispondo sobre denominação de via pública, ficando denominada de 

SILVIO SILVÉRIO VIEIRA, a rua nº 03, do loteamento Jardim Vale 

Verde, neste município; 042/11, de autoria do Sr. Vereador Luis 

Roberto Daldegan Broglio, Dispondo sobre denominação de via 
pública, ficando denominada de ARNALDO DOS SANTOS, a rua nº 

07, do loteamento Jardim Vale Verde, neste município; 043/11, de 

autoria da Mesa da Câmara Municipal, Dispondo sobre denominação 

de via pública, ficando denominada de GERALDO MODA, a rua nº 
06, do loteamento Jardim Vale Verde, neste município; 044/11, de 

autoria do Sr. Vereador José Mario Castaldi, Dispondo sobre 

denominação de via pública, ficando denominada de LUIZ PAES, a 

rua nº 09, do loteamento Jardim Vale Verde, neste município; 045/11, 

de autoria do Sr. Vereador José Mario Castaldi, Dispondo sobre 
denominação de via pública, ficando denominada de MARIA 

CAMARGO GIARETTA, a rua nº 02, do loteamento Jardim Vale 

Verde, neste município; 046/11, de autoria do Sr. Vereador Paulo 

Henrique de Melo, Dispondo sobre denominação de via pública, 
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ficando denominada de AVENIDA AMÉRICO PIZETTA, ao atual 

logradouro público denominado Rua 1, Portal das Vivendas, sito a 

Rodovia Vicinal Jayme Nori, neste Município; 047/11, de autoria do Sr. 

Vereador Paulo Henrique de Melo, Dispondo sobre denominação de 
via pública, ficando denominada de RITA BORGES EULALIO, a rua nº 

04, do loteamento Jardim Vale Verde, neste município; 048 /11, de 

autoria da Mesa da Câmara Municipal, Alterando o Anexo I, constante 

do artigo 1º, da Lei Municipal nº 2.661 de 22 de agosto de 2006; 049/11, 

de autoria do Senhor Prefeito Municipal, Alterando, dando nova 
redação ao art. 1º da Lei nº 2.965 de 28 de março de 2011, que autoriza 

o Executivo Municipal a conceder subvenção social à A.E.U.S. – 

Associação dos Estudantes Universitários Santarritenses de Santa Rita 

do Passa Quatro e 050/11, de autoria da Vereadora Norma Jamus 

Villela, Dispondo sobre denominação de Praça Pública, ficando 

denominada de “Praça da Padroeira” a área situada no Jardim 

Planalto, quadra 27. Em seguida, declara encerrada a presente Sessão, 

lavrando-se esta Ata que após ser submetida à apreciação do Plenário, 

será devidamente assinada pela Mesa da Câmara Municipal. Aprovada 
em: 15 de agosto de 2.011.                 

 
 
 

Ver. Edson da Silva Mezencio 
Presidente 

 
 
 
Ver. João Roberto A. S. Júnior              Ver.Luis Roberto D. Broglio    
            1º. Secretário                                          2º Secretário. 
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12ª  SESSÃO ORDINÁRIA 
 

        01/08/2.011 
 

Pauta do Expediente e das Proposituras 
 

Projeto de Lei Complementar nº. 011/11, o qual Altera, dando nova 
redação, o artigo 19 da Lei nº 2744, de 27 de dezembro de 2007, que 
trata sobre o parcelamento do solo nos loteamentos implantados pela 
Administração Pública Municipal ou por agências estaduais e federais 
de habitação popular destinados a Zonas Especiais de Interesse Social 
– ZEIS; 
 
Proposta de Emenda à LEI ORGÂNICA DO MUNICÍPIO Nº. 001/11, a 
qual Dá nova redação ao artigo 76 da Lei Orgânica do Município, 
Seção IV, do Capítulo II; 
 
Projeto de Lei Complementar nº. 012/11, o qual Altera o parágrafo 1º. 
do art. 150, da Lei Complementar nº 006, de 18 de dezembro de 2.009; 
 
Ofício nº. 058/11, de autoria do Senhor Prefeito Municipal, enviando 
resposta ao Requerimento nº. 019/11, de autoria do Sr. Ver. Paulo C. 
Missiatto; 
 
Projeto de Lei nº 044/11, de autoria do Sr. Vereador José Mario 

Castaldi, Dispondo sobre denominação de via pública, ficando 
denominada de LUIZ PAES, a rua nº 09, do loteamento Jardim Vale 
Verde, neste município; 
 
Projeto de Lei nº. 038/11, de autoria dos Srs. Vereadores Marcelo 

Simão; Marcelo Eduardo Rissato e Paulo C. Missiatto, Dispondo sobre 
denominação de via pública, ficando denominada de ARMANDO 
ZANIN a rua nº 01, do loteamento Jardim Vale Verde, neste 
Município; 
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Projeto de Lei nº 039/11, de autoria do Sr. Vereador Marcelo Simão, 
Dispondo sobre denominação de via pública, ficando denominada de 
Laércio Cadeu, a rua nº 08, do loteamento Jardim Vale Verde, neste 
município; 
 
Projeto de Lei nº 040/11, de autoria da Sra. Vereadora Norma Jamus 

Villela, Dispondo sobre denominação de via pública, ficando 
denominada de SILVIO SILVÉRIO VIEIRA, a rua nº 03, do loteamento 
Jardim Vale Verde, neste município; 
 
Projeto de Lei nº 042/11, de autoria do Sr. Vereador Luis Roberto 
Daldegan Broglio, Dispondo sobre denominação de via pública, 
ficando denominada de ARNALDO DOS SANTOS, a rua nº 07, do 
loteamento Jardim Vale Verde, neste município; 
 
Projeto de Lei nº 043/11, de autoria da Mesa da Câmara Municipal, 
Dispondo sobre denominação de via pública, ficando denominada de 
GERALDO MODA, a rua nº 06, do loteamento Jardim Vale Verde, 
neste município; 
 
Projeto de Lei nº 045/11, de autoria do Sr. Vereador José Mario 
Castaldi, Dispondo sobre denominação de via pública, ficando 
denominada de MARIA CAMARGO GIARETTA, a rua nº 02, do 
loteamento Jardim Vale Verde, neste município; 
 
Projeto de Lei nº 046/11, de autoria do Sr. Vereador Paulo Henrique de 
Melo, Dispondo sobre denominação de via pública, ficando 
denominada de AVENIDA AMÉRICO PIZETTA, ao atual logradouro 
público denominado Rua 1, Portal das Vivendas, sito a Rodovia 
Vicinal Jayme Nori, neste Município; 
 
Projeto de Lei nº 047/11, de autoria do Sr. Vereador Paulo Henrique de 

Melo, Dispondo sobre denominação de via pública, ficando 
denominada de RITA BORGES EULALIO, a rua nº 04, do loteamento 
Jardim Vale Verde, neste município; 
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Projeto de Lei nº 048 /11, de autoria da Mesa da Câmara Municipal, 
Alterando o Anexo I, constante do artigo 1º, da Lei Municipal nº 2.661 
de 22 de agosto de 2006; 
 
Projeto de Lei nº 049 /11, de autoria do Senhor Prefeito Municipal, 
Alterando, dando nova redação ao art. 1º da Lei nº 2.965 de 28 de 
março de 2011, que autoriza o Executivo Municipal a conceder 
subvenção social à A.E.U.S. – Associação dos Estudantes 
Universitários Santarritenses de Santa Rita do Passa Quatro; 
 
Projeto de Lei nº 050/11, de autoria da Vereadora Norma Jamus Villela, 
Dispondo sobre denominação de Praça Pública, ficando denominada 
de “Praça da Padroeira” a área situada no Jardim Planalto, quadra 27; 
 
Indicação apresentada pela Vereadora Norma Jamus Villela, número: 
054/11, ndicando ao Chefe do Executivo Municipal, a possibilidade de 
se colocar pelo menos um poste com luminária na Rua das Azaléias, 
trecho entre a Rua Dante Viviani e Rua das Rosas, Bairro Jardim  Nova 
Santa Rita; 
 
Informações sobre a liberação de recursos financeiros do Fundo 
Municipal de Saúde e do  Fundo Nacional de Desenvolvimento da 
Educação de Santa Rita do Passa Quatro; 
 
Informamos o recebimento de documentação referente às licitações 
realizadas pela Municipalidade. As referidas licitações ficarão 
arquivadas na Secretaria desta Casa à disposição dos Srs. Vereadores; 
 
Ofício enviado pela Associação Cultural Waldomiro de Freitas 
Sant’Anna, solicitando que o Ofício nº. 013/11 e seu anexo, ref. minuta 
de contrato administrativo de cessão gratuita de serviços de 
transmissão radiofônica das sessões da Câmara Municipal, sejam  
lidos nesta Sessão Legislativo; 
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Ofício nº. 002/11, de autoria do Presidente em exercício do CONSEG, 
Sr. Antonio Donato Duarte; 
 
Ofício nº. 01/11, de autoria do Presidente do AMASARI, Dr. Fábio 
Spera. 
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Pauta da Ordem do Dia 

 
Primeira Discussão e Votação do Projeto de Lei Complementar 
número: 
 
007/11, o qual Altera o Anexo I da Lei Municipal nº 2.808, de 31 de 
dezembro de 2.008, quanto aos requisitos do cargo de Assessor de 
Gabinete; 
 
Primeira Discussão e Votação dos Projetos de Lei Complementares, 
de autoria do Sr. Prefeito Municipal, números: 
 
008/11, o qual Cria vagas no Quadro do Magistério Municipal de Santa 
Rita do Passa Quatro; 
 
009/11, o qual Dispõe sobre alteração no Plano de Carreira e 
Remuneração do Magistério Público Municipal da Estância Climática 
de Santa Rita do Passa Quatro, Estado de São Paulo; 
 
010/11, o qual Dispõe sobre alterações no Plano de Carreira e 
Remuneração do Magistério Público Municipal da Estância Climática 
de Santa Rita do Passa Quatro, Estado de São Paulo; 
 
Discussão e Votação Única dos Projetos de Lei, números: 
 
035/11, o qual Declara de Utilidade Pública a Liga Santarritense de 
Futebol de Salão. Submetido em Discussão e Votação Única foi o 
mesmo aprovado por unanimidade; 
 
036/11, o qual Dispõe sobre denominação de via pública, ficando 
denominada de   Antonio Depetri, a rua nº 05, do loteamento Jardim 
Vale Verde, neste Município. 


